

افکار و تاثرات

قارئین، سام مدیر

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ! امید ہے کہ، معہ احباب، بخیر وعافیت ہونگے۔

گذراش ہے کہ احقر کے پاس کئی سال سے "ماہنامہ الحق" آ رہا ہے۔ الحمد للہ بہت ہی مفید اور آواز حق سے بھر پور پایا۔ خلاق عالم اسے تاقیامت جزی ساری رکھے۔ اس کے مدیر اور لکھنے والوں کو مزید حق لکھنے اور حکمرانوں کی غلط پالیسیوں پر مزید کھل کر تنقید کرنے اور نسل نو کے قلوب و اذہان میں روح جماد بھونکنے کی توفیق مرحمت فرمائے۔ آمین

تمام ملکی جرائد میں سے یہی تو ایک جریدہ ہے جسے پڑھ کر جذبہ جماد بیدار ہوتا ہے۔ کفر کیساتھ نہر آزما ہونے کا ولولہ انگوٹیاں لینے لگتا ہے۔ یاس اس سے بدل جاتی ہے۔ رگوں میں لہو کی بجائے آگ دوڑنے لگتی ہے۔ وطن عزیز کے وفاداران فری، سگان ابریکہ حکمرانوں کی چالوں، سازشوں سے پردہ اٹھتا ہوا نظر آتا ہے۔ منافقت بے نقاب ہوتی، بوٹی نظر آتی ہے۔ کفر پر شعلے برستے ہوئے نظر آتے ہیں۔ رسالہ کی امید افزا، تحریروں کو پڑھ کر وطن کے بد کیش و بد باطن آقا محمدان کے مہمان نظر آنے لگتے ہیں۔ دنیا کے کسی بھی خطہ میں اٹھنے والی اسلامی تحریکوں اور ان کے قائدین خصوصاً مسیابہ ملک افغانستان میں حزب اللہ (طالبان) کی حوصلہ افزائی ہوتی، بوٹی نظر آتی ہے۔ ادارے پڑھ کر انگریز حکومت مولانا ابوالکلام آزاد کی لکھی جانے والی ولولہ انگیز تحریریں یاد آجاتی ہیں۔ ملک میں نفاذ نظام اسلام کیلئے کاوشیں، کوششیں، محنتیں، مشقتیں عملاً نظر آتی ہیں۔ الحق کے نقش آغاز میں سجنے اور چھیننے والی ادائیگی تحریریں دیکھ کر توجہ میں آتا ہے۔ کہ ابھی سے سب کچھ ترک کر کے کسی جمادی مخلص تنظیم کے ساتھ منسلک ہو کر میدان جماد میں اتر کر دشمنان اسلام کے خلاف برہر پیکارہ کر اپنی زندگی گزارنی چاہیے کہ مجاہدانہ زندگی کا ایک لمحہ لاکھوں غیر مجاہدانہ برسہا برس کی ناکارہ زندگیوں پر بے حد فوقیت و برتری رکھتا ہے۔ کبھی جی میں یہ ارمان بھی چھلنے لگتے ہیں۔ کہ کاش ہمارے ملک میں بھی طالبان جیسی کوئی مخلص، بے باک، حق گو، حق پرست، حق پسند فعال جماد کی تنظیم ہوتی۔ جو نبی رحمت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ہوئے نظام امن کے خلاف سازشیں اور منصوبے بنانے والے ابریکہ کے وفادار اور کالہ لیس فری کے بوٹ پالش کرنے والے کتوں کا یا تو بالکیہ خاتمہ کر دیتی یا مہر انہیں ان کے آقاؤں کے حملات کے دروازوں پر باندھ دیتی۔

انفرض ان ناساعد حالات میں، نفاق کے دور میں، درباریوں کی چمچ مہل میں، سوشلزم، کمیونزم جیسی خرافات کے شور و غوغا میں اتحاد و زندقہ کی بدلو دار اور مسموم ہواؤں میں "الحق" بونے حق ہے، عطر حق ہے، آواز حق ہے، نعرہ حق ہے، صدائے حق ہے، لاکرا حق ہے، کفر پر قہر حق ہے، ترجمان بقیدہ ص ۶۳